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Golub-Dobrzyń, 23.05.2023 r.

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Rozwój infrastruktury
obszarów, w których funkcjonowały zlikwidowane PPGR w granicach gminy wiejskiej
GoIub-Dobrzyń",?»

W odpowiedzi na wniosek potencjalnego Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ w
postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Rozwój infrastruktury obszarów,
w których funkcjonowały zlikwidowane PPGR w granicach gminy wiejskiej Golub-
Dobrzyń", Zamawiający - Gmina Golub-Dobrzyń, na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. póz.
1710 z późn. zm.) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytania i Odpowiedzi

Pytanie nr l: Czy Zamawiający posiada kosztorysy pomocnicze do części związanej z
„Termomodemizacją budynku komunalnego wraz z montażem instalacji OZE oraz
zagospodarowaniem terenu we Wrockach" ? W dokumentacji znajduję się tylko kosztorys
elektryczny brakuję jeszcze kosztorysów architektoniczno-budowlanych,
zagospodarowania terenu oraz sanitarny związany z modernizacją kotłowni.
Odpowiedź: Dokumentacja w załączeniu

Pytanie nr 2: Prosimy o załączenie kart katalogowych przyjętych w projekcie urządzeń
placów zabaw, siłowni zewnętrznych oraz małej architektury miejskiej dla zadań:
a) Zagospodarowanie terenu oraz montaż urządzeń rekreacyjnych w Nowejwsi
b) Zagospodarowanie placu zabaw oraz montaż urządzeń rekreacyjnych w Owieczkowie
Odpowiedź: Parametry urządzeń są określone w dokumentacji technicznej. Zamawiający
nie może wskazać konkretnego producenta.

Pytanie nr 3: Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o opis techniczny dla zadania
„Rozbudowy drogi wojewódzkiej nr 534 Gmdziądz-Rypin oraz zagospodarowania terenu
wzdłuż jeziora Owieczkowo".
Odpowiedź: Dokumentacja w załączeniu

Pytanie nr 4: Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o projekt budowlany dla zadania
„Zagospodarowanie placu zabaw oraz montaż urządzeń rekreacyjnych w Owieczkowie".
Dokumentacja posiada tylko kosztorys pomocniczy do wyceniania prac. Aby móc wycenić
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poszczególne prace, potrzebny jest projekt oraz karty katalogowe urządzeń przyjętych w
kosztorysie pomocniczym i projekcie.
Odpowiedź: Dokumentacja w załączeniu
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Pytanie nr 5: Proszę o uzupełnienie dokumentacji o zestawienie elementów
konstrukcyjnych wiaty. ( szerokości, długości i wysokości poszczególnych elementów wraz
z ilością sztuk )
Odpowiedź:
L.p. l Nazwa Przekrój [cm] | Długość [cm] | Ilość [szt]
l. Podwalina. 8x16 330 4
2. [ Słupek 20x20 274 8
3.
4.

Oczep 16x16 766 2
Krokiew 8x16 277 8

5.
6.

Kleszcze 4x16 390 16
Zastrzał 8x16 140 14

Pytanie nr 6: W udostępnionych kosztorysach pomocniczych nie są uwzględnione prace
związane z dachem zaprojektowanej wiaty, a które w naszym przekonaniu powinny być
wykonane m.in. brak ułożenia membrany dachowej, nie ma przyjętych kontrłat są same łaty.
Jak widzi Zamawiający wykończenie od wewnętrznej strony dachu? Czy wszystko ma być
widoczne czy odeskować?
Odpowiedź: Na podstawie decyzji Zamawiającego dokonano zmiany pokrycia na gont
bitumiczny w kolorze czerwonym układany na pełnym deskowaniu.

Pytanie nr 7: Proszę o udostępnienie wykazu nasadzeń krzewów liściastych i krzewów
iglastych.
Odpowiedź: Projektowane nasadzenia liściaste:
Berberis sp. - berberys - 12 szt.
Projektowane nasadzenia iglaste:
Pinus mugo - sosna kosodrzewina - 8 szt.

Pytanie nr 8: Proszę o uzupełnienie dokumentacji o rysunki elewacyjne zaprojektowanej
wiaty z poszczególnych perspektyw.
Odpowiedź: Rysunek w załączeniu

Pytanie nr 9: W kosztorysie pomocniczym póz. 97 + póz. 98 przyjęte są bariery ochronne
stalowe z zakończeniem. Czy Zamawiający może dokładniej sprecyzować o jakie bariery
ochronne chodzi?
Odpowiedź: Projektuje się uzupełnienie istniejących barier drogowych stalowych (po ich
przestawieniu) o dodatkowy odcinek długości 39,0 mb. Bariery wykonać w klasie N-2.

Pytanie nr 10: Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o specyfikację zaprojektowanych
lamp hybrydowych.
Odpowiedź: Specyfikacja lamp hybrydowych:
a) słup cynkowany ogniowo, stożkowy, grubość ścianki min 4mm, wzmacniany przy

podstawie żebrowaniem, zdolny do przenoszenia obciążeń ze względu na wagę systemu
oraz powierzchnię paneli fotowoltaicznych i powierzchni bocznej oprawy
oświetleniowej pod montaż systemu lampy solamej w II strefie wiatrowej do wysokości
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300m n. p. m. Wysokość słupa min. 5m, całkowita wysokość lampy około 8 m,
wysokość montażu oprawy oświetleniowej 6,5m

b) fundament prefabrykowany o wysokości min 150cm, dostosowany do przenoszenia
obciążeń związanych z posadowieniem lampy solamej o powyższych parametrach

c) oprawa oświetleniowa drogowa LED 60W, temp. barwowa ( ok. 4500 - 5000K)
Matryca diod LED zamknięta kloszem ze szkła hartowanego o stratności nie większej
niż 2%. Obudowa oprawy ze stopu aluminium, waga nie większa niż 6,5 kg. Stopień
ochrony nie gorszy niż IP65. temperatura pracy oprawy od -30°C do +50°C. Oprawa
wyposażona w możliwość sterowania natężeniem oświetlenia (asymetryczna).

d) panele fotowoltaiczne - 2 sztuki na słup - monokrystaliczne o mocy minimum 2 x
195Wp. Panele pokryte szkłem hartowanym o niskiej zawartości żelaza oraz folią
poprawiającą wytrzymałość termiczną modułów. Zabezpieczone mechanicznie ramą z
anodowanego aluminium. Nie dopuszcza się zastosowania jednego panelu o większej
mocy zamiast dwóch.

e) turbina wiatrowa o mocy 300W,
f) akumulatory instalowane pod ziemią w szczelnym pojemniku z tworzywa sztucznego,

napięcie systemu 24V DC zapewniający czas pracy lampy 8-10 godzin / dobę
g) regulator solarny 20A, z funkcją sterowania oświetleniem, pozwalając na

zaprogramowanie 4 okresów czasowych w ciągu nocy, wyposażony w możliwość
sterowania natężeniem oświetlenia, pracujący w trybie MPPT

h) konstrukcja do montażu paneli fotowoltaicznych.
i) wysięgnik do montażu oprawy oświetleniowej stalowy, obustronnie cynkowany,

długość min. 1,30 m max. l,50 m, możliwość obrotu wokół pionowej osi słupa - masztu
po zamontowaniu oprawy oświetleniowej na wysięgniku i słupie.

!łyt;inia odnośnie /.u.iii!J • :.i!-r\' ..'lic lcrenii \\ Nowejwsi
Pytanie nr 11: Na rysunku przekroju poszczególnych nawierzchni ( Rys. 7 ) przyjęte jest
kmszywo łamane z recyklingu - co Projektant miał na myśli? Czy mamy wykorzystać
materiał z rozbiórek czy przyjąć do wyceny nowe kmszywo?
Odpowiedź: Zaprojektowano podbudowę z kruszywa łamanego betonowego (z recyklingu)
0/63 spełniającego wymagania według WT-4 i PN-EN 13242. Do wykonania podbudowy
można więc zastosować przekruszony beton cementowy spełniających określone powyżej
wymagania.

Pytanie nr 12: W kosztorysie pomocniczym w poz.56 jest wzmianka o wykonaniu ściany z
pustaków architektonicznych. Prosimy o dokładniejsze uszczegółowienie powyższego
zakresu robót, gdyż z tego co Nam wiadomo pustaki w formie architektonicznym nie
występują.
Odpowiedź: Pustaki architektoniczne są elementami wykonanymi z betonu lub jego
mieszanki z kruszywami lekkimi, służące do wykonania elementów małej architektury. Z
pustaków takich wykonane jest projektowane do rozbiórki i następnie do odbudowy
ogrodzenie wzdłuż drogi powiatowej.
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UWAGA! Zamawiający -w załączeniu udostępnia komplet poprawionej i uzupełnionej
dokumentacje dot.: Owieczkowo_plac zabaw, Owieczkowujjrzy jeziorze, Wrocki.
Dokumentacja dot. No-wej'wsi pozostaje bez zmian.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia
stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.

Zmiana treści SWZ

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia treść
specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

(Rozdział XVI pkt l)

Zapis przed zmiana:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/golub_dobrzyn w myśl Ustawy na stronie
intemetowej prowadzonego postępowania do dnia 26.05.2023 r. godz. 11:00

Zapis po zmianie:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/golub_dobrzyn w myśl Ustawy na strome
intemetowej prowadzonego postępowania do dnia 12.06.2023 r. godz. 11:00

(Rozdział XVIII pkt l)
Zapis przed zmianą:

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni. Bieg terminu związania ofertą
rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Zapis po zmianie:

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni tj do 11.07.2023 r.. Bieg
tenninu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem tenninu składania ofert.

W wyniku dokonanych zmian treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia o
zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 23.05.2023 r.
oraz zostało zamieszczone na stronie intemetowej prowadzonego postępowi
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